



GEOTEXTILE NOIR



Rouleaux de 1M X 25M ou 2M X 25M

Quality characteristic Qualitätsmerkmal Kwaliteitskenmerken Caractéristique qualitative	Technical data Technische Daten Technische gegevens Fiche technique	Tolerance Toleranz Tolerantie Tolérance	Test method Prüfmethode Testmethode Contrôle d'après
--	--	--	---

Weight Gewicht Masse surfacique	135 g/m ²	-5 / +10%	DIN EN 29073-1
Thickness Dicke Dikte Epaisseur	0.65 mm	± 10 %	DIN EN ISO 9073-2
Tensile Strength MD Höchstzugkraft Länge Trekweerstand lengte Résistance à la traction longueur	230 (N/50 mm)	-15%	DIN EN 29073-3
Tensile Strength CD Höchstzugkraft Breite Trekweerstand breedte Résistance à la traction largeur	210 (N/50 mm)		
Air permeability Luftdurchlässigkeit Luchtdoorlatendheid Perméabilité à l'air	1000 l/m ² @ 200 Pa	± 30 %	DIN EN ISO 9237